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МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ 

 

Пожалуйста, прочтите руководство по эксплуатации перед использованием и сохраните 

его. 

Перед включением убедитесь, что напряжение, указанное на паспортной табличке, 

соответствует основному напряжению в вашем доме. 

Только для домашнего использования, не используйте в промышленных целях. 

Используйте утюг только по назначению. 

Не используйте на открытом воздухе или во влажном месте. 

Не погружайте утюг и шнур в воду или другие жидкости. 

Никогда не тяните за шнур при отключении от розетки; вместо этого возьмитесь только 

за вилку и потяните, чтобы отсоединить. 

Не допускайте соприкосновения шнура с острыми краями и горячими поверхностями. 

Всегда отключайте утюг от источника питания при наполнении водой или 

опорожнении, а также когда он не используется. 

Не используйте утюг с поврежденным шнуром или вилкой, а также после того, как 

прибор вышел из строя, упал или был поврежден каким-либо образом. Во избежание риска 

поражения электрическим током не разбирайте утюг, отнесите его в сервисный центр для 

осмотра, ремонта или механической регулировки. 

Этот прибор не предназначен для использования лицами (включая детей) с 

ограниченными физическими возможностями, сенсорные или умственные способности или 

недостаток опыта и знаний, за исключением случаев, когда они находятся под наблюдением 

или проинструктированы по использованию прибора лицом, ответственным за их 

безопасность. 

Следите за детьми, чтобы они не играли с прибором. 

Не оставляйте утюг без присмотра, когда он горячий, подключенный или на 

гладильной доске. 

Если глажение прервано, ставьте утюг только на подставку для пятки, не ставьте 

паровой утюг на металлические или шероховатые поверхности. 

ВНИМАНИЕ: во избежание перегрузки цепи не включайте другой прибор высокой 

мощности в ту же цепь. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПЕРЕД ПЕРВЫМ ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ 

При производстве некоторые части утюга были слегка смазаны, в результате чего утюг 

может слегка дымить при первом включении. Через некоторое время это прекратится. 

  

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ 

Всегда проверяйте, прикреплена ли этикетка с инструкциями по глажке к изделию, 

которое нужно гладить. Следуйте этим инструкциям во всех случаях. 

Вставьте вилку в розетку. Загорится световой индикатор. 

Поверните регулятор температуры, чтобы установить соответствующую температуру, 

указанную в инструкциях по глажению или на этикетке ткани. 

Когда индикатор погаснет, можно приступать к глажке. 

 

ТИП ТЕКСТИЛЯ 

 

Значок Описание 

 

Не гладить 

. 
Синтетика, Нейлон, Акрил, Полиэстер, 

Вискоза 

.. 
Шерсть, Шелк 

… 
Хлопок 

MAX 
Лѐн 

    

 

НАПОЛНЕНИЕ РЕЗЕРВУАРА ДЛЯ ВОДЫ 

Перед наполнением резервуара для воды отключите утюг от сети. 

Держите паровой утюг в горизонтальном положении. 

Медленно влейте воду через входное отверстие для воды. 

Не заливайте выше, чем отметка на резервуаре для воды, во избежание выливания 

воды. 

 

ПРИМЕЧАНИЕ: Ваш утюг предназначен для использования водопроводной воды, однако, 

если вода в вашем регионе очень жесткая, рекомендуется использовать дистиллированную 

или очищенную воду. 

Резервуар для воды следует опорожнять после каждого использования. 

 

ПРИМЕЧАНИЕ: если вы опорожняете резервуар для воды после использования, 

установите паровой утюг в вертикальное положение на подставку для пятки, включите его в 

розетку и установите ручку регулировки температуры в максимальное положение, 

нагревайте в течение 2 минут. Отключите паровой утюг от источника питания. 



 

СУХАЯ ГЛАЖКА 

Утюг можно использовать в сухом режиме с водой в резервуаре для воды или без нее, 

лучше избегать полного резервуара для воды во время сухого глажения. 

Поверните регулятор пара в положение «ВЫКЛ». 

Выберите наиболее подходящую температуру для ткани, которую нужно гладить. 

ВНИМАНИЕ: если утюг использовался в течение длительного времени, он горячий, и в 

нем нет воды. Не наполняйте его водой, пока паровой утюг не остынет. 

 

РАСПЫЛЕНИЕ 

Если в резервуаре для воды достаточно воды, вы можете использовать кнопку 

распыления при любой температуре во время паровой или сухой глажки. 

Нажмите кнопку распыления несколько раз, чтобы активировать помпу во время глажки. 

 

ПАРОВАЯ ГЛАЖКА 

Установите диск регулировки температуры в положение «...» или положение "MAX". 

Установите регулятор пара в нужное положение. 

 

ВНИМАНИЕ: Избегайте контакта с выбрасываемым паром. 

 

ПАРОВОЙ УДАР 

Функция Burst of Steam обеспечивает дополнительный пар для удаления стойких 

морщин. 

Поверните диск регулировки температуры в положение «...» или положение "MAX". 

Поверните регулятор пара в положение «ВЫКЛ». 

Нажмите кнопку подачи пара несколько раз, сделав паузу не менее чем на 5 секунд.  

 

САМООЧИСТКА 

Наполните резервуар для воды до максимального уровня. 

Установите диск регулировки температуры в максимальное положение. 

Вставьте вилку в розетку. 

Дайте утюгу нагреться, пока индикатор не погаснет. 

Отключите паровой утюг от сети. 

Держа утюг горизонтально над раковиной, переведите регулятор пара в положение 

самоочистки и удерживайте его до тех пор, пока из отверстий подошвы не выйдет кипяток, 

пар и загрязнения (около 1 минуты). Используйте эту функцию один раз в две недели.  

Когда самоочистка завершится, снова подключите к источнику питания, переведите 

регулятор пара в положение «ВЫКЛ» и нагрейте утюг насухо, пока не погаснет индикатор. 

Поверните ручку регулировки температуры в   положение «ВЫКЛ». Отключите утюг от 

электрической розетки. Переверните утюг вверх дном и дайте воде стечь. 

 

 

 

 



 

СИСТЕМА ЗАЩИТЫ ОТ НАКИПИ 

Специальный смоляной фильтр внутри резервуара для воды смягчает воду и 

предотвращает образование накипи на пластине. Смоляной фильтр является постоянным и 

не нуждается в замене. 

Примечание: не используйте химические добавки, ароматизированные вещества или 

средства для удаления накипи. Несоблюдение вышеуказанных правил приводит к потере 

гарантии. 

 

ПРОТИВОКАПЕЛЬНАЯ СИСТЕМА 

С помощью противокапельной системы можно идеально гладить даже самые 

деликатные ткани. 

Всегда гладьте эти ткани при низких температурах. Пластина может остыть до такой 

степени, что из нее больше не будет выходить пар, а будут капли кипятка, которые могут 

оставить следы или пятна. В этих случаях система Anti-drip автоматически активируется 

для предотвращения испарения, так что вы можете гладить самые деликатные ткани без 

риска испортить или испачкать их. 

 

КОГДА ВЫ ЗАКОНЧИТЕ ГЛАЖКУ 

Установите диск регулировки температуры в положение «ВЫКЛ». 

Отключите прибор от источника питания. 

Опорожните резервуар для воды (делайте это после каждого использования) и дайте 

утюгу полностью остыть. 

Оберните шнур вокруг подпятки. 

Чтобы защитить подошву, поместите паровой утюг в вертикальное положение на упор 

для пятки. 

 

УХОД И ЧИСТКА 

Перед чисткой парового утюга убедитесь, что он отключен от источника питания и 

полностью остыл. 

Не используйте абразивные чистящие средства. 

 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

 

Модель BUFETT 640460 

Сеть 220-240V 50-60Hz 

Мощность 3000W 

 

 

 

 

 

 

 



 

Гарантийные обязательства на бытовую технику и оборудование Bufett. 

 

1. Гарантийный срок. 

Гарантия действует со дня приобретения покупателем товара. Гарантийный срок 

- 12 месяцев с даты покупки. 

2. Гарантия действует при предъявлении подлинника документа, 

подтверждающего покупку изделия - чек, а также номер и дата заказа для 

товаров, купленных в интернет-магазине или маркетплейсе. 

В случае установления в течение срока действия гарантийных обязательств 

дефектов товара, следствием возникновения которых не являлись причины, 

перечисленные ниже, производитель обязуется отремонтировать либо, если 

ремонт невозможен, заменить товар. 

Действие гарантии не распространяется на регулярные проверки, 

обслуживание и ремонт естественно изнашивающихся частей либо их замену. 

Гарантия не распространяется на случаи, при которых вред или 

неисправности возникли вследствие: 

- ненадлежащего использования, неправильного монтажа и ввода в 

эксплуатацию, естественного износа, неправильного или небрежного обращения, 

использование непригодного вспомогательного оборудования, при наличии 

механических повреждений в результате падения или сильных ударов; 

- химического, электрохимического и электрического воздействия, если они 

имеют место не по вине поставщика, а также вследствие несоблюдения 

указаний, изложенных в руководствах по монтажу, эксплуатации и 

обслуживанию, равно как и ненадлежащих изменений или ремонтных работ, 

проведенных владельцем оборудования, либо третьим лицом, а также 

воздействия компонентов других производителей; 

- на повреждения, которые возникли по причине загрязнения воздуха из-за 

обильного осаждения пыли, по причине агрессивного воздействия паров, 

кислородной коррозии, попадания установки оборудования в непригодных для 

этого помещениях, либо при продолжении использования оборудования после 

обнаружения дефекта, при использовании неподходящих для товара запасных 

частей или расходных материалов; 

- несчастных случаев или происшествий или любых причин, на которые 

производитель не в состоянии оказывать влияние, а также в следствие 

воздействия молнии, воды, огня, песка и грязи, магнитных полей и 

ненадлежащей вентиляции. 

В случае не обнаружения в изделии неисправностей, все связанные с 

обслуживанием расходы оплачиваются покупателем. 

Сервисное и гарантийное обслуживание осуществляет компания ООО 

"Балтик Мастер МСК", г. Москва 

Контакты производителя в Москве:  

Сайт: www.bufett.ru   

Тел. +7 (495) 165-08-47 


